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 Ata da Décima Terceira Reunião do Conselho Administrativo do Fundo
Estadual de Pensão e Aposentadoria – CONFEPA, realizada aos quinze
dias do mês de dezembro de 2021, ás 9:00hs, por meio de videoconferência.
Compareceram  os  conselheiros:  Mayco  Murilo  Pinheiro,  Presidente  do
CONFEPA; Adilon  Arruda  Léda  Filho,  representante  da  Secretaria  de
Gestão,  Patrimônio  e  Assistência  dos  Servidores;  Dionatã  Silva  Lima,
representante do Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado
do Maranhão; Francisco das Chagas Silva Sousa Júnior,  representante
da  Associação  dos  Servidores  do  Tribunal  de  Contas  do  Estado  do
Maranhão e Marcello Duailibe, representante da Secretaria de Estado do
Planejamento e Orçamento. Convidados: Ingrid Gomes, Chefe de Gabinete
do IPREV/MA; Leonardo Batista, Analista Previdenciário; Valdene Cardoso,
Diretor do Fundo Estadual de Pensão e Aposentadoria – DFEPA. A reunião
inicia sem o quórum necessário, Mayco sugere que a reunião prossiga até
que se tenha o número necessário de conselheiros. Ingrid segue a reunião e
apresenta a pauta a ser discutida:  1) Apresentação da Política Anual de
Investimentos ano 2022.  Leonardo inicia a sua apresentação e fala sobre
os dados gerais da Política: exigência legal; vigência; elaboração; modelo de
gestão; gestor de recursos e instituição credenciada. Leonardo fala sobre a
estratégia de alocação, meta de rentabilidade em 2,5% + INPC, objetivo em
manter a meta de forma conservadora. Perfil conservador com os seguintes
segmentos  de  aplicação:  renda  fixa;  renda  variável  e  fundo  imobiliário.
Perspectivas dos cenários: Cenário econômico internacional – taxa de juros
elevadas, cenário instável por conta de novas variantes da COVID; Cenário
econômico nacional – ano eleitoral cenário com inflação recorrente, haverá
uma tendência de aumento da taxa SELIC devendo ultrapassar  2,5% ao
ano.  Leonardo  fala  ainda  sobre  oportunidades  de  investimentos.  Fim  da
apresentação  sobre  a  Política  Anual  de  Investimentos  2022,  Mayco
agradece  Leonardo  e  questiona  se  existe  alguma  dúvida  por  parte  dos
conselheiros  presentes.  Ingrid  segue a reunião com a próxima pauta:  2)
Recadastramento  de  aposentados  e  pensionistas  do  Estado  do
Maranhão. Ingrid  enfatiza  que  está  sendo  feito  um  duro  trabalho  de
marketing em redes sociais para conscientização por parte dos beneficiários
sobre a necessidade de realizar esse recadastramento, lembra que o prazo
final é até o dia 31/12/2021. Ingrid fala que toda análise documental é feita
pelos próprios servidores do IPREV. Mayco enfatiza que o recadastramento
não é feito  por nenhuma empresa contratada,  a mão de obra é toda do
IPREV. Mayco aproveita a oportunidade e solicita o apoio das entidades que
compõem  o  CONFEPA,  no  sentido  de  divulgar  o  recadastramento  e
agradece em especial o apoio da SEGEP, em nome da Secretária Flávia
Alexandrina  e  do Secretário  Adjunto,  Adilon  Arruda.  Adilon  parabeniza  o
trabalho que está sendo feito pela equipe do IPREV e mais uma vez coloca-
se  a  disposição  para  ajudar  no  que  for  necessário.  Próxima  pauta:  3)
Calendário de reuniões ano 2022. Ingrid apresenta como sugestão, que as
reuniões sejam feitas sempre na última quinta-feira  ás  9:00hs.  Todos os
conselheiros  presentes  concordam.  Última  pauta:  Aprovação  da  ata  da
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reunião de 10/08/2021. Mayco informa que não tem quórum suficiente para
aprovação da ata e sugere que a mesma volte em pauta na próxima reunião.
Após a apresentação e sem quórum , Mayco informa aos Conselheiros que
dada  a  importância  do  assunto,  vai  ser  necessária  a  aprovação  por  AD
REFRENDUM e  na  próxima  reunião  entra  em  pauta  novamente  para
conhecimento dos conselheiros que não estavam presentes nesta reunião.
Diante da impossibilidade de prosseguir com a reunião por falta de quórum,
Mayco declara encerrada a mesma. Nada mais havendo a acrescentar, eu,
Melissa Mesquita Buzar, lavrei a ata presente.     

Melissa Mesquita Buzar
Secretária Executiva do CONFEPA 
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